

烟台首次招标企业挂灯笼

春节期间市区将悬挂两万多个

本报1月24日讯(记者 李园园 实习生 刘竹青) 今日市区不少道路两旁挂上了大灯笼,与往年不同的是,今年的大灯笼都印上了“广告宣传语”。据了解,这是我市首次招标企业在市区一些路段挂灯笼,预计春节期间将挂两万多个红灯笼。

24日,记者在滨海中路看到,从渔人码头到金海岸花园这段路西侧的树上已挂满了火红的大灯笼,这些灯笼上分别印着“万泰置业”、“万泰公司”、“万泰物业”、“麓溪公馆”。而在山东工商学院附近,挂在路旁的大红灯笼上则印着“书香府第”四个大字。

不仅滨海中路上挂着印有公司广告宣传语的红灯笼,记者发现在整条环山路的两旁,树上也挂满了印有“东海城”字样的红灯笼。而在毓璜顶西路、通世路、南通路两旁的树上则挂着印有“书香府第”的红灯笼。有的灯笼上不单单是几个醒目的字,还会写着公司名称、电话的小字附在上面。

记者随机有采访了几位市民,很多市民表示,灯笼上印着字对观赏没多大影响,很理解,“既达到广告的效果又能美化环境,节省政府开支。”

24日下午,记者电话采访了山东万泰置业有限公司销售部部长吴俊。

吴俊说,这是他们公司第一次在市区街头挂灯笼,政府招标后他们积极准备,拿下滨海中路地段的挂灯笼权,投资9万多块钱,制作了3000多个灯笼。

据市环境艺术管理办公室郭主任介绍,这是我市首次招标企业在市区一些路段挂灯笼,“政府主导,发动社会和企业的力量,市场化运行,把市区打扮的漂漂亮亮,为十二五开局年添个好彩头。”

据介绍,今年我市将在市区各个路段悬挂两万多个红灯笼,其中以环山路为中心向外辐射的17条道路是企业竞标挂灯笼的路段。



中标企业工作人员正在挂灯笼。



新春贺卡自己做

在烟台市青少年宫举行的“新春寄语”少年儿童贺卡现场设计制作大赛上,近百名少年儿童充分发挥他们的想象力,精心制作着自己的贺卡。

本报记者 赵金阳 通讯员 臧琳 摄

市民过年回家扎堆拍全家福

不少影楼生意红火得要提前预约,有一家档期排了一个多星期

本报1月23日讯(记者 秦雪丽 实习生 赵丽蕊)

春节作为中国传统的节日,在老百姓心中也是团圆的日子。在新的一年里拍张全家福成为不少市民的喜好,23日,记者走访了市区的几家影楼照相馆,发现随着春节的临近,拍摄“全家福”生意很是火热,很多影楼都得提前预约。

“儿子10月份娶了媳妇,今年过年家里多了一个人,我们要照张全家福。”23

日在南大街台北婚纱摄影精品馆,记者看到了正让化妆师上装的钱女士一家。“家里也有照相机,不过总觉得没有在照相馆照出来的有味儿,毕竟人家是专业的摄影师。”钱女士抚摸着刚刚做好的发型说道。

照相馆工作人员告诉记者,拍摄全家福时,馆里会提供一些服装,价位不同,款式和套数也不同,可以提供化妆服务,另外还有真实装潢的室内拍摄场地可供选择,

因此受到很多市民的青睐。“虽然今年照全家福价格比往年略有上涨,但来馆里拍全家福的人仍不在少数,其中大部分家庭选择的价位都在1000元左右。”

随后,记者又走访了市区几家摄影机构,发现前来咨询拍摄“全家福”的市民不在少数,摄影馆很是火热,有些摄影机构甚至出现人手紧缺的现象。

“现在很多儿女和父母分居异地,春节前后难得全

家人能聚在一起,很多市民都在新年到来之际照张全家福,以作纪念,比如前两天我们馆来的一家人,女儿和女婿住在国外,几年才难得回来一次。”市区一家摄影机构的艾女士告诉记者,这段时间馆里确实很忙,再加上临近春节,店里的几位化妆师和摄影师都回家了,人手明显感觉紧缺。“如果市民现在预约照全家福,档期要排到一个多星期之后。”

年底单位晚会多,不少市民去租演出服

一套衣服好几拨人排队等

本报1月24日讯(记者 李婵娟) 春节越来越近,各单位或是团体的聚会、晚会也多了起来。20日,记者从多家晚会服装租赁店了解到,年底演出服装租赁十分火爆一套服装会有好几拨人排队等候租借。

市民李女士致电本报讲述了她租赁演出服的事:年末她所在的单位要举行晚会,李女士和同事们表演了一个相亲节目,可是演员

们的服装却让李女士颇为头疼,大家平时穿休闲装习惯了,很少有正装,但节目又要严要求大家穿较为正式的服装。在和同事们商量之后,李女士等人觉得表演用服装生活很难用得上,一人买一身显然很不值得,最后大家决定到服装租赁店租借服装。他们租借了衣服和表演道具,一共花费700多元。

19日,记者走访了多家

晚会服装租赁店,几乎每一家租赁店都积满了前来试衣、租衣、还衣的市民,最多的一家店同时租衣的市民足有数十人。这些服装店基本以专营服装租赁或是婚纱店为主。服装租赁专营店里服装的价格从几十元到几百元不等,服装的新旧也不等,而婚纱店里面的服装价格要高很多,最便宜的也要100元。除去演出服装,服装专营店还有很多表演道

具、鞋子可供租赁者选择。“现在太忙了,中午饭还没来的及吃呢。”19日下午1点多钟,一直忙着填写单子的艺汇服饰公司负责人丁女士告诉记者,最忙的时候他们店里能签下数十份租赁单。她说,从元旦开始,服装租赁又进入一个小高潮,她对记者说,现在几乎所有单位在年末都会有各种各样的春节晚会,有的单位领导还亲自上阵客串表演。

一天结4000件 要拎五六百斤

购物潮累坏超市收银员
本报见习记者 孙芳芳

临近年关,市民都在忙着购置年货,超市里客流量大增,收银员成为最忙碌的工作群体之一。

一天要拎五六百斤

很多年底逛超市买年货人都会喊累,这其中有一个群体更加辛苦,那就是超市的收银员。记者从市区几家大型超市了解到,临近年关客流量明显增加,各大超市纷纷增开收银台通道来疏导客流量。20日上午,在沃尔玛超市内,扫描、报价、收款、找零……30几名收银员快速地进行着一步一步的工作,但是不少收银台前还是站满了排队的顾客。

“到了年底就是我们最忙的时候,只要一上岗几乎就闲不下来”,20日上午,记者在沃尔玛超市见到刚从班上替换下来吃午饭的收银员林乐莎,她告诉记者,她只有40分钟的吃饭休息时间,待会还要替换别的同事下来吃饭。

一边说着话,林乐莎还一边甩着胳膊。“上一天班下来,胳膊会有些酸,有机会就得多活动活动”,林乐莎给记者算了笔帐,“到了年底,家家户户都会添些米面油之类的,再加上各种礼盒,差不多一天得拎五六百斤的东西。”林乐莎告诉记者,很多新来的收银员干一天下来胳膊都会酸疼到抬不起来。

上厕所要提前请假

吃饭的时候,林乐莎喝水很少,她告诉记者,怕喝水太多频繁上厕所,她跟同事都是尽量控制饮水。记者了解到,到了年底,超市内客流量比较多,不少收银员一站就是三四个小时,吃饭上厕所都需要轮班去。

“现在还不到最忙的时候,到腊月二十八九的时候,忙的头都抬不起来”,林乐莎告诉记者,到最忙的时候,上厕所都需要提前给主管请假,让主管协调一下,把后面还没有结账的顾客疏导到别的通道上。林乐莎告诉记者,为了不耽误时间,她跟同事一般会控制饮水。

虽然一分钟都没有闲着,但是还是抵不住源源不断的顾客流。不少排队时间长的顾客就开始抱怨了。“有时候也会觉得挺委屈的,做我们这一行的基本都是年轻女孩,虽然说保持微笑是该有的责任,但遇到一些脾气比较暴躁的顾客数落一顿,也觉得挺委屈的。”林乐莎告诉记者,她希望顾客们能够体谅她们,对她们的工作多一些理解和支持。

